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Miroslawa StempeLkowska 

ul. Olsztyoska 7/1 

81-312 Gdynia 

DECYZJA nr 97/2013 


z dnia 29 marca 2013 r. 


Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 


Dzialaj,!c na podstawie art. 154 us!. 3 w zw. z art. 107 us!. 5 pkt 8 oraz art. 146 us!. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych (t.j .Dz. U. 2008 r. Nr 164 poz. 1027) - zwanej dalej "ustaw'!" po rozpatrzeniu 
odwolania zloi:onego przez: 

Miroslaw,< StempeLkowskl! , ul. Olsztyoska 7/1 Gdynia 

od rozstrzygniycia postypowania nr 11-13-000109/STMl07/1107.0000.218.02l1 (obszar -2262 

Gdynia) 


w rodzaju: leczenie stomatologiczne, 

w zakresie: swiadczenia og61nostornatologiczne 


Dyrektor Pornorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 


I. Odd ala odwolanie 
2. Nadaje decyzji rygor natychmiastowej wykonalnosci. 

Uzasadnienie 

W dniu 9 stycznia 2013 roku, Dyrektor Pornorskiego Oddzialu Wojew6dzlGego NFZ 

oglosil konkurs ofert poprzedzaj,!cy zawarcie um6w 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w 

rodzaju: leczenie stornatologiczne w zakresie: swiadczenia ogo/nostomaJ%giczne, ogloszonego 

na teren obejrnuj,!cy M. Gdynia . 
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Wartosc post~powania: 6 696 000,00 zl na okres rozliczeniowy od dnia 1.04.2013 r. do 

dnia 31.12.2013 r. 

W ogloszeniu 0 post~powaniu konkursowym zawarta zostala informacja, i:e oferty 

w przedmiotowym post~powaniu nalety zlotyc do dnia 23.01.2013 r., otwarcie ofert nastyJi 

w siedzibie NFZ POW w dniu 28.01.2013 r. 

W ogloszeniu 0 post~powaniu konkursowym zastrzei.ono m. in. mozliwosc zmiany daty 

skladania ofert, otwarcia ofert oraz mozliwosc wyborn kilku ofert w celu wykonania calosci 

zadania a takZe opisano szczeg610wo akty prawne zawierajqce wymagania dla oferent6w 

chcqcych przystljpic do post~powania konkursowego. 

W zwiq.zk:u z awariq systemu informatycznego oraz niemozliwoSciq korzystarua z Portalu 

swiadczeniodawcy, POW NFZ zmienil dat~ skladania ofert na dzien 24.01.2013 r. i otwarcia ofert 

na dzien 29.01.2013 r. 

Na prawidlowo ogloszone post~powanie zostalo zlozonych w wyznaczonym terminie 34 

ofert na 40 miejsc udzielania swiadczen. Ofert~ w niniejszym post~powaniu zlotyla m. m. 

Odwolujqca si~. 

W trakcie c~sci jawnej post~powania komisja konkursowa odrzucila w calosci 1 ofert~ ze 

wzgl~du na niespelnienie wymaganych warunk6w okreslonych w przepisach. 

Komisja przeprowadzila r6wniez post~powanie kontrolne u 10 oferent6w. 

Ofert~ Odwolujqcej Sl~ sprawdzono pod wzgl~dem spelnienia warunk6w formalno­

prawnych. Komisja konkursowa wezwala OdwolujljCq si~ do uzupelnienia brak6w formalno­

prawnych oferty, kt6re zostaly uzupelnione w wyznaczonym terminie. 

Do c~sci niejawnej post~powania dopuszczonych zostalo 33 oferent6w z 39 miejscami 

udzielania swiadczen. 

Wszyscy oferenci biorqcy udzial w tej cz~sci post~powania, spelniali wymagania, 

o kt6rych mowa w Rozporzljdzeniu Ministra Zdrowia z dnia 30 sierpnia 2009 roku w sprawie 

swiadczen gwarantowanych z zakresu leczenia stomatologicznego ze zm. oraz Zarzqdzenia Nr 

SS/2010IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 wrzesnia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju leczenie stomatologiczne (ze zm.). 

Rozstrzygni~cie konkursu odbylo si~ na podstawie rankingu koncowego, bez 

przeprowadzenia negocjacji z poszczeg61nymi oferentami. Rozstrzygni~cie post~powania 

nastqpilo w dniu 18 marca 2013 roku. W wyniku przeprowadzonego post~powania konkursowego 

do udzielania swiadczen wybrano 21 oferent6w i 23 miejsca udzielania swiadczen, kt6rzy 

otrzymali najwyi:szq ilosc punkt6w. 
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Dnia 25 marca 2013 roku wplync;lo do Dyrektora POW NFZ odwolanie Pani Miroslawy 

Stempelkowskiej , dotyczllce niniejszego postc;powania, 

W pismie niniejszym Odwolujllca siC; wskazala, ze rozstrzygnic;cie postc;powania jest 

niesluszne oraz, ze narusza interes same go NFZ POW oraz swiadczeniobiorcow. W odwolaniu 

Odwolujllca siC; generalnie podwaZyla zasadnosc oraz dopuszczalnosc rozstrzygnic;cia 

postc;powania w drodze tzw. prostego wyboru oferty, bez przeprowadzania negocjacji. Podniosla 

true, ze wedlug jej oceny komisja przeprowadzala negocjacje i zarzucila, ze jdli komisja 

przeprowadzala negocjacje z niektoryrni tylko oferentami, to stanowi to naruszenie zasady 

rownego traktowania oferentow. 

Po szczegolowym zapoznaniu siC; z przebiegiem postc;powania konkursowego oraz trescill 
zarzutow podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFZ stwierdza, ze: 

Odwolanie niniejsze nie zasluguje na uwzgl~dnienie. 

Zgodnie z art. 142 us!. 5 pkt 1 ustawy: W czc;sci niejawnej konkursu ofert komisja moze 

wybrac ofertc; lub wiC;kszll liczbC; ofert, ktore zapewniajll cillglosc udzielania swiadczeri opieki 

zdrowotnej. ich kompleksowosc i dostc;pnosc oraz przedstawiajll najkorzystniejszy bilans ceny w 

odniesieniu do przedmiotu zam6wienia." Zatem, zgodnie z cyt, przepisem dopuszczaJnym 

i zgodnym z prawem jest wyb6r oferty lub ofert bez przeprowadzania negocjacji. 

Odnoszqc siC; zas do zarzutu naruszenia zasad rownego traktowania oferent6w poprzez 

obowiqzek przeprowadzania negocjacji ze wszystkimi oferentami , to wskazac nalery, ze ustawa 

o swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow publicznych w art, 142 us!. 7 

wprost stanowi: " Komisja rna obowiqzek przeprowadzic negocjacje z co najrnniej dwoma 

oferentami 0 ile w konkursie bierze udzial wic;cej niz jeden oferen!. Tym samym zarzut 

Odwolujllcej siC; 0 naruszeniu zasad r6wnego traktowania oferentow jest, w swietle przywolanych 

przepis6w, nieuzasadniony, 

W przedmiotowym postc;powaniu rozstrzygnic;cie opieralo siC; na tzw. rankingu 

koricowym, kt6ry tworzony jest na podstawie sumy punkt6w za kryteria niecenowe i cenowe 

zgodnie ze znanymi przed konkursem kryteriami oceny okreslonymi w Zarzlldzeniu nr 

55/2010fDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 wrzesnia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju leczenie stomatologiczne (ze zm.) 

oraz w Zarzlldzeniu nr 54/2011fDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 30,09.2011 

roku w sprawie okreslenia kryteri6w oceny ofert (ze zm.). Komisja dokonala wyboru oferentow, 

kt6rzy uzyskali pierwsze 23 miejsca w rankingu, 



Oferta Odwoillj'lcej siy nie zostala wybrana z powodu mniejszej liczby punkt6w w ocenie 

w por6wnaniu do wybranych ofert. 

Oferent otrzymal za kryteria cenowe 5,000 punkt6w, za kryteria niecenowe 35,833 punkty, 

l'lcznie 40,833 punkty. Oferta, kt6ra zostala wybrana jako ostatnia do realizacji swiadczen 

zdrowotnych od 01.04.2013 do 31.12.2015 uzyskala za kryteria cenowe 20,000 punkt6w, za 

kryteria niecenowe 40,833 punkty, l'lcznie 60,833 punkty. 

Swiadczenia w tym zakresie zostaly zabezpieczone. 

Karla oceny oferty Miroslawy Stempelkowskiej w zestawieniu wygl'ldala nastypuj'lco: 

Nalwa 
kategoril NarwIJ gropy ~n 

max lio:ba 
punkt6w 
do 
uzyskanla 

Uczba 
ulyskanych 

punkt6w 
Oferenta . 

Mlroslawa 
Stempelkowska 

Llczba 
uzyskanych 
punkt6w ­

orerent 0 max 
liable punkt6w 

Uczba 
ulyskanych 
punkt6w· 

Dstatni oferent 

nad IInl", 
odc1~cia 

JakoU PERSONEl (specjalizacja, personel pomocniczy) 40.000 13.333 40,000 13.333 

Jakosc WYNIKI KONTROLI PROWADZONYCH PRZEZ NFZ 0,000 0,000 0.000 0,000 

JakoS(. SPRZ~T I APARATURA MEDYCZNA (endometr i/lub rtg) 15,000 15,000 15,000 7,500 

Jakosc ZEWN~RZNA OCENA JAKOSCI 3,000 0,000 0,000 0,000 

DostE:pnoU 

OOST~P DLA OS08 NIEPElNOSPRAWNYCH RUCHOWQ 
(podjazd/winda lub lokalizacja na 
parterze/pomieslczenie sanittlrne) 5,000 0,000 5,000 5,000 

Dost~pnoU 

HARMONOGRAM PRACY KOMORKI ORGANIZACYJNEJ 
(saboty Vlub dodatkowa praca do godz. 18.00) 15,000 7,500 15,000 15,000 

Cena CENA 20,000 5,000 1,000 20,000 

Ci"gtosc WARUNKI WYMAGANE 0,000 0,000 0,000 0,000 

razem 98,000 40)133 76,000 60)133 

Ponadto podkreslic naleZy, iz miejsca udzielenia swiadczen wskazane w ofertach, kt6re 

zostaly wybrane w tym postypowaniu znajduj'l siy na terenie obszaru zabezpieczenia i pacjenci 

byd'l mieli dostyp do swiadczen udzielanych w ramach publicznych srodk6w finansowych. 

Rozstrzygniycie konkursu odbylo siy na podstawie rankingu koncowego poprzez wybranie 

bez przeprowadzenia negocjacji najkorzystniejszej oferty z posr6d ofert spelniaj'lcych 

wymagania, 0 kt6rych mowa w ogloszonym postypowaniu. 

Wobec braku podstaw do uwzglydnienia odwolania, na podstawie art. 154 us!. 3 ustawy z 

dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 

publicznych - nalezalo je oddalic. 



Decyzji na podstawie art. 108 § 1 kodeksu post~powania administracyjnego ze wzgl~du na 

ochron~ zdrowia lub Zycia ludzkiego nadano rygor natychmiastowej wykonalnoSci. 

Zur rY"rfl PA 
Z·C.I mu • YfHPornor-kl J" 

l\"Jrn\l(I\\ L'~ll 
., I .. ulil.ljt.:~IJ 

l il) ' ... m.... a 

Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 ust. 4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych (t. j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) od niniejszej decyzji przysruguje 
odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Gr6jecka 186. 
Odwolanie wnosi si~ za posrednictwem Dyrektora Pomorskiego oddziaru Wojew6dzkiego NFZ 
w terminie 7 dni od dnia otrzymania decyzji. 
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